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Aos dezanove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro pelas vinte horas e trinta

minutos, decorreu nas Instalações da Junta de Freguesia de Santo António da Serra, uma

sessão ordinária, com a seguinte ordem de trabalhos:

Primeiro Ponto: Leitura e votação da ata anterior.

Segundo Ponto: Apresentação das atividades da junta e respetiva situação financeira.

Terceiro Ponto: Outros assuntos de interesse para a Freguesia.

Faltaram a esta sessão, os seguintes elementos: Carla Adriana Carvalho Marques,

representante do PSD; José Gabriel Ferreira Gouveia e Maria de Fátima Gouveia Aguiar,

representantes do PS

Após declarada aberta a sessão pelo Senhor Presidente da Assembleia, procedeu-se à leitura e

votação da ata anterior, tendo sido aprovada por unanimidade.

Relativamente ao segundo ponto da ordem de trabalhos, foi apresentado pelo executivo da

Junta, as atividades realizadas no decorrer deste último trimestre.

O Senhor Presidente da Junta de Freguesia elencou as presenças e atividades neste período,

referindo a sua participação na Assembleia Municipal de Machico no passado dia 26 de

junho; a colaboração logística nas festas paroquiais de Nossa Senhora do Bom Caminho,

Santo António e do Santíssimo Sacramento

Foi referida a realização da Prova de Montaúa: "Serra das Funduras", cuja organização é

partilhada com a Associação de Atletismo da Madeira.

A exemplo dos anos anteriores, foram atribuídos a todos os alunos da nossa escola os Kits

sscolares.

O Presidente salientou a reunião decorrida no passado dia 14 de agosto com a Senhora

Secretária de Agricultura, Pesca e Ambiente sobre os problemas da qualidade e falta de âgoa

que se faz sentir nos sítios do Lombo das Faias, Portela e Ribeira de Machico. Foi solicitado

mais uma vez a substituição da rede de abastecimento de água potável. A senhora Secretaria

comprometeu-se a articular com o Presidente da empresa de Águas e Resíduos da Madeira,

S.A. para a resolução deste problema. Outro tema abordado nesta reunião foi a insatisfação

dos produtores de sidra relativamente ao funcionamento da Sidraria, nomeadamente, a

inoperacionalidade para efetuar a produção da sidra em tempo útil, o injustifìcável atraso no

engarrafamento e rotulagem, complicando e prejudicando a comercializaçáo do produto, bem
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com a falta de acompaúamento aos produtores na preparação dos solos, plantação de árvores,

poda e tratamento fitossanitários dos pomares.

Quanto ao terceiro ponto da ordem de trabalhos foi feito o balanço positivo relativamente à

situação financeira e que a mesma, de momento, está estável. Foram salientadas a limpezas

realizadas em todas as veredas da Freguesia, bem como de alguns caminhos municipais com o

intuito de garantir a segurança e acessibilidade dos seus utilizadores.

Ainda neste ponto, foi deliberado, com efeitos imediatos, que os membros que faltam às

reuniões, devem apresentar comprovativo justificativo da sua ausência, nos termos legais,

para que a Assembleia de Freguesia possa justificar a respetiva falta de presença.

Nada mais havendo a acrescentar, o Presidente da Mesa deu por encerrada a sessão às 21h30,

da qual se exarou a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa da

Assembleia de Freguesia.

Presidente da Mesa de Assembleia

Primeiro Secretário

Segundo Secretário
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